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ОЕСР: ІННОВАЦІЯМ ПОТРІБНЕ КРАЩЕ УПРАВЛІННЯ

У блозі Організації економічного співробітництва та розвитку опублікувана
 стаття  Девіда  Вінікоффа  та   Ребеккі  Кінг  «Чому  інноваціям  потрібне
більш розумне управління, а не лише технології».

У  ній  автори  зазначають,  що  швидкість  розвитку  нових  технологій  (від
штучного інтелекту до синтетичної біології) створює ряд суттєвих викликів
для урядів,  які  прагнуть використовувати переваги таких технологій при
ефективному  управлінні  ризиками.  Оскільки  нові  технології  розмивають
межу  між  реальністю  та  уявленням,  швидкість  змін  ставить  під  сумнів
здатність керувати їхнім відповідальним розвитком. Політики стикаються з
критичним  питанням:  як  управління  може  розвиватися  разом  із
технологіями, щоб забезпечити інновації, одночасно знижуючи ризики для
суспільства?  Гнучке  управління,  на  відміну  від  традиційних  моделей
управління  технологіями,  інтегрує  різні  схеми  –  експериментальне
передбачення, рішення, засновані на результатах тощо, – за яких політики
та  інноватори  безпосередньо  залучені  до  всього  політичного  циклу  та
інноваційного процесу. Принципи гнучкого управління ОЕСР полягають у
наступному:  інтеграція  управління  по  мірі  розвитку  та  дозрівання
технологій;  здобуття  знань  за  допомогою  стратегічної  аналітики  та
експериментів задля формування розуміння майбутніх проблем управління;
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навчання через створення циклів зворотного зв’язку та передачі знань між
політиками,  новаторами  та  громадянським  суспільством;  управління
упродовж  усього  інноваційного  процесу  від  ранніх  етапів  інновацій  до
більш  пізніх  зі  створенням  регуляторних  пісочниць;  надання  громадам
можливості участі в управлінні, наприклад через розроблення  галузевих
кодексів  поведінки або стандартів  для  технологій   та  підтримка обміну
інформацією  і  передовим  досвідом;  спільне  створення  норм  та  систем
управління з широким колом зацікавлених сторін. Втілюючи ці принципи на
практиці, політики та новатори можуть разом формувати більш адаптивний,
інклюзивний та готовий до майбутнього ландшафт управління і підтримки
інновацій.   Експерти  ОЕСР  рекомендують:  визначати  мету,  переваги,
виклики  та  формувати  гнучкі  механізми  управління,  щоб  визначати
найкращі  підходи  для  управління  розвитком  технологій;  навчатись
успішних практик; будувати взаємодію з місцевою екосистемою новаторів
та політиків для співпраці та контекстуалізації управління.
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